

СЕВЕРНЫЙ ГУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЦЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Трудящиеся района, как и все советские люди, с огромным вниманием и заинтересованностью приступили к изучению материалов XXVII съезда партии.

Свидетельством горячего одобрения основных положений и выводов, вытекающих из Политического доклада съезду Генерального секретаря ЦК КПСС тов. М. С. Горбачева — отклики коммунистов, трудящихся района, их стремление новыми трудовыми достижениями подтвердить приверженность ленинским идеалам, закрепить, сохранить и преумножить тот душевный настрой, тот трудовой ритм, которые рождены предсъездовским соревнованием.

— ОДОБРЯЕМ, ПОДДЕРЖИВАЕМ —

Верный путь

Политический доклад ЦК КПСС XXVII съезду пар гады, которой я руководил, с которым выступил дил до недавнего времени Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. М. С. Горбачев, выполнил пятилетнего плана, повышенных социальных обязательств. За годы одиннадцатой пятилетки мы пробурили свыше 50 тысяч метров, намечены пути ускорения горных пород.

Недавно я перешел в отстающую бригаду. Желание

нам, рабочим, близки и у меня одно — вывести и дороги слова М. С. Горбачева, который подчеркнул, что ради славы, не вает: чтобы жить лучше, ради личных интересов — надо работать лучше, пол ради нашего общего дела. Стране нужно больше топливо — энергетических ресурсов. Поэтому геологам

Сегодня нельзя мирить с фактами разгильдяй и успокаиваться на достигнутом. Во всем нужно проявлять инициативу, находчивость, смелее вскрывать резервы производства. Сейчас важно применять в работе все новое, передовое, экономично использовать материальные и трудовые ресурсы.

Н. ГЛЕБОВ,
Герой Социалистического Труда, буровой мастер Уренгойской нефтегазоразведочной экспедиции.

Мир крепить трудом

Работники газокомпании Губкинско-горной станции носят высокое звание коммунистического труда, из года в год улучшает свои производственные показатели. Мы успешно завершили выполнение своих социалистических обязательств 1985 года и тех повышенных обязательств, которые брали к КПСС М. С. Горбачев. В XXVII съезду КПСС.

Мы и в двенадцатой пятилетке будем добиваться успехов в внутренней и внешней политиках нашей партии.

Партития всегда придавала изводительности труда. С

и придает огромное значение увеличением пропускной способности газовой реки и напряженности, это дел у нас прибавится. Ведь еще раз было подчеркнуто через компрессорную станцию в докладе М. С. Горбачева о скором будущем погода на XXVII съезде КПСС. Для того, чтобы сохранить площади. В этом году начнется строительство нового жилого дома. Для того, чтобы сохранить планету, несет строительство этого обходимо его отстаивать. Сама очередь нашей страны, всем странам мира. Совет ции. Максимально усвоющие люди понимают, что рвать сроки ее ввода в эксплуатацию — наше самое главное. Стремиться к ядерной катастрофе, неизвестная задача. Нужно оградить себя от посягательства любого агрессора.

А. ОВРЕЗКОВ, вачальник газокомпании. Для того, чтобы сохранить мир, не допустить погоды, необходимо крепить свою сорную станцию Губкинскую. Стремиться к ядерной катастрофе, неизвестная задача. Нужно оградить себя от посягательства любого агрессора.



ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ СЪЕЗДУ

НЕ РАСХОДИТСЯ СЛОВО С ДЕЛОМ

Успешно справился с ней экспедиции выполнил принятые социалистические обязательства по бурению на XXVII съезду КПСС буро ской НГРЭ многонационального открытия на 102,2 процента и по испытанию на 100 процентов. Успешно выполнили социальную нефтегазоразведочную экспедиции. Обязательства национальностей: Вдовинский коллектива выполнил: чев — русский, Маликов

С хорошими трудовыми показателями встретили коллектива Верхнепургольный. И буровые бригады ской нефтегазоразведочной возглавляют люди разных национальностей: Вдовинский коллектива выполнил: чев — русский, Маликов

Сытника, Б. Б. Гулиева, завершил досрочно. Экспедиция аварец, Галактионов — чуваши. Бригадой В. И. Вдоноц. Так что высокие тру

нические результаты коллектива — 1600 метров на два раза выше, чем в 1978 году.

20 февраля было пробурено о единстве целей, не

но 2369 погонных метров. рушимости братской дружбы народов нашей великой

Предвыполнили свои задачи коллектива Р. А. Родины.

А. ВИКТОРОВА.

СИЛЫ ЕДИНСТВОМ

С хорошими трудовыми показателями встретили коллектива Верхнепургольный. И буровые бригады ской нефтегазоразведочной возглавляют люди разных национальностей: Вдовинский коллектива выполнил: чев — русский, Маликов

Сытника, Б. Б. Гулиева, завершил досрочно. Экспедиция аварец, Галактионов — чуваши. Бригадой В. И. Вдоноц. Так что высокие тру

нические результаты коллектива — 1600 метров на два раза выше, чем в 1978 году.

20 февраля было пробурено о единстве целей, не

но 2369 погонных метров. рушимости братской дружбы народов нашей великой

Предвыполнили свои задачи коллектива Р. А. Родины.

А. ВИКТОРОВА.

НАЗВАНЫ ПОБЕДИТЕЛЯМИ

Готовясь к достойной встрече XXVII съезда линской ПГИС первое место КПСС, коллектив Таркоса то по итогам соревнования линской геофизической экспедиции присуждено коллектику, который возглавляет И. И. Криксин. Квартальный

план отряда выполнен на 231,6 процента, обеспечив

съезда выполнить план качества исследований на

двух месяцев года. Уже 20 февраля геофизики получили 97,2 процента, качество

возможность рапортовать о своих успехах — 97,3 процента. Второе ме-

сто досрочно выполнен квартальный план. Произведено

работ на 500,8 тысячи рублей вместо 400 тысяч. Среди каротажно-

предусмотренных планом. фораторных отрядов первое

Таркосалинская партия гео- место завоевал коллекти-

физических исследований возглавляемый В. Г. Реви-

скважин обеспечила выполнение кварталь-

ние планового задания на 179

на 133,5 процента, Красноярский район — 100 процентов, селькупская ПГИС — на 100 процентов, качество работ — 92,9 про-

центов. Геофизическая партия по плану, полнота комплекса

92,9 процента. Второе место занял отряд

М. Ахаров. Затем

отряд Таркосалинского гео- места завоевал коллекти-

физических исследований возглавляемый В. Г. Реви-

скважин обеспечила выполнение кварталь-

не планового задания на 179

на 133,5 процента, Красноярский район — 100 процентов, селькупская ПГИС — на 100 процентов, качество работ — 92,9 про-

центов. Геофизическая партия по плану, полнота комплекса

92,9 процента. Второе место занял отряд

М. Ахаров. Затем

отряд Таркосалинского гео- места завоевал коллекти-

физических исследований возглавляемый В. Г. Реви-

скважин обеспечила выполнение кварталь-

не планового задания на 179

на 133,5 процента, Красноярский район — 100 процентов, селькупская ПГИС — на 100 процентов, качество работ — 92,9 про-

центов. Геофизическая партия по плану, полнота комплекса

92,9 процента. Второе место занял отряд

М. Ахаров. Затем

отряд Таркосалинского гео- места завоевал коллекти-

физических исследований возглавляемый В. Г. Реви-

скважин обеспечила выполнение кварталь-

не планового задания на 179

на 133,5 процента, Красноярский район — 100 процентов, селькупская ПГИС — на 100 процентов, качество работ — 92,9 про-

центов. Геофизическая партия по плану, полнота комплекса

92,9 процента. Второе место занял отряд

М. Ахаров. Затем

отряд Таркосалинского гео- места завоевал коллекти-

физических исследований возглавляемый В. Г. Реви-

скважин обеспечила выполнение кварталь-

не планового задания на 179

на 133,5 процента, Красноярский район — 100 процентов, селькупская ПГИС — на 100 процентов, качество работ — 92,9 про-

центов. Геофизическая партия по плану, полнота комплекса

92,9 процента. Второе место занял отряд

М. Ахаров. Затем

отряд Таркосалинского гео- места завоевал коллекти-

физических исследований возглавляемый В. Г. Реви-

скважин обеспечила выполнение кварталь-

не планового задания на 179

на 133,5 процента, Красноярский район — 100 процентов, селькупская ПГИС — на 100 процентов, качество работ — 92,9 про-

центов. Геофизическая партия по плану, полнота комплекса

92,9 процента. Второе место занял отряд

М. Ахаров. Затем

отряд Таркосалинского гео- места завоевал коллекти-

физических исследований возглавляемый В. Г. Реви-

скважин обеспечила выполнение кварталь-

не планового задания на 179

на 133,5 процента, Красноярский район — 100 процентов, селькупская ПГИС — на 100 процентов, качество работ — 92,9 про-

центов. Геофизическая партия по плану, полнота комплекса

92,9 процента. Второе место занял отряд

М. Ахаров. Затем

отряд Таркосалинского гео- места завоевал коллекти-

физических исследований возглавляемый В. Г. Реви-

скважин обеспечила выполнение кварталь-

не планового задания на 179

на 133,5 процента, Красноярский район — 100 процентов, селькупская ПГИС — на 100 процентов, качество работ — 92,9 про-

центов. Геофизическая партия по плану, полнота комплекса

92,9 процента. Второе место занял отряд

М. Ахаров. Затем

отряд Таркосалинского гео- места завоевал коллекти-

физических исследований возглавляемый В. Г. Реви-

скважин обеспечила выполнение кварталь-

не планового задания на 179

на 133,5 процента, Красноярский район — 100 процентов, селькупская ПГИС — на 100 процентов, качество работ — 92,9 про-

центов. Геофизическая партия по плану, полнота комплекса

92,9 процента. Второе место занял отряд

М. Ахаров. Затем

отряд Таркосалинского гео- места завоевал коллекти-

физических исследований возглавляемый В. Г. Реви-

скважин обеспечила выполнение кварталь-

ПЛАНЫ ПАРТИИ—НАШИ ПЛАНЫ

В обстановке высокого ЦК КПСС тов. М. С. Горького и политического бачева XXVII съезду КПСС, подъема встретили открытием принципиальность оценок международного поиска высшего партийного флага. Дословно, ложения, деятельности партии, аэродрома авиастроители района. Дословно, 22 февраля, завершили выполнение предсказанные которое удалено в докладе Тарасовских социалистических необходимости перестройки связательств коллектива Тарасовского хозяйственного механизма в Тасалинского авиапредприятия страны.

— один из инициаторов Завершая свое выступление на социалистическом соревновании, В. Я. Лукиных призывают предприятия и организацию района под девизом скорейшей доставки материала «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!».

заместитель начальника авиапредприятия по политику — воспитательной работе В. А. Ерофеев. Наиболее отличившимся работникам аэропорта за успехи в соцсоревновании и достижение наивысших производственных показателей были вручены памятные подарки, руководителю полетов службы движения С. Н. Куликову вручен нарядный знак «Ударник XI пятилетки».

алов съезда, публикуемых в печати, во все населен памятными подарками —

В ходе соревнования 11 ные пункты района. кассир службы организации трудовых коллективов авиа Радиооператор базы ции перевозок А. А. Пана предприятия заслужили пра ЭРТОС С. В. Мельникова чева, выступившая на ми-ко называться образцом рассказала об успехах, с ко тинге с прицелом целом лий, 22 авиаработника ста торами подошел коллек крепить экономическое мо-ти лучшими по профессии, тив радиобюро к съезду, гущество нашей Родины, нести лучшим из лучших. Досрочно выполнен план добиваться еще более весо-присвоено высокое звание двух месяцев года, бригада-мых успехов в труде на-Участники VI соревнований радиооператоров, состоявшихся в Красногорске.

На предъездовской вахте смена депутатом районного Совета народных депутатов рабочей службы А. А. Про-работники, обеспечившие Т. М. Журавлевой премию ценою в своем выступлении досрочный ввод в эксплуатацию лучшей по итогам пред подчеркнул, что XXVII санию дока вертолетов съезд является важнейшим Ми-8. Среди них начальника соревнования вехой в жизни партии и

Командир самолета Ан-2 страны, свидетельством членской службы предприятия И. В. Морозов с удовлетворением приверженности коммунистической партии. В. В. Бузин, техник-бронетехники базы Н. И. Сандаков, техник И. И. Ковальчук, слесарь-сварщик Н. Н. Пелешадов. 24 февраля первый вертолет Ми-8 был поставлен на ремонт в новый док.

Вход в жизнь партии и КПСС произвело впечатление на весь личный состав. Командир самолета Ан-2 страны, свидетельством членской службы предприятия И. В. Морозов с удовлетворением приверженности коммунистической партии отметил, что колхоз подчиняется ленинским принципам работы. Он принял решение досрочно обеспечить звал товарищей не откладывать выход на плановые рубежи, начать подготовку к жи двух месяцев года, под Всесоюзному ленинскому Черкнул, что лучшим по коммунистическому субботнику и выступил с инициативой: 19 апреля, в канун 116-летия со дня рождения

А день спустя, вечером крепкая дисциплина, высо основателя Коммунистической партии Советского Союза Владимира Ильича Ленина, как и все советские перед собравшимися выступающие, добились наивысшей производительности труда. Торжественные митинги, пропаганды и агитации заработать и перечислить в посвященные открытию в райкоме КПСС А. П. Жи фонду пятилетки не менее столице нашей Родины высокий, давший анализ основ 600 рублей, что на 100 рублей каждого Партийного форума. ных положений и выводов, лей превышает сумму

Митинг авиаторов рай вытекающих из первой части средств, заработанных рабочим центра открыл председатель комитета профсоюза Я. Ячева съезду партии. Субботника, проводимого в Кэн. Он предоставил слова Торжественный митинг честь высшего партийного секретарю партбюро авиа работников аэропорта Урен форума.

предприятия А. А. Быстро гой открыл начальник аэро Инициативу поддержали зу, который, выступая перед порта Н. Н. Куликов. С все выступившие на митинге участниками митинга с по информацией о работе съезда — командир вертолета политическим обзором, расска да перед собравшимися вы Ми-8 П. Н. Юшмаков, за зал об основных вопросах, ступил секретарь цеховой меститель начальника аэро вынесенных на обсуждение партийной организации, ин порта по движению Д. П. делегатов съезда.

Начальник авиационно-

технической базы предприятиях трудящимися области, петчер службы организа-
ния В. Я. Лукиных подели округа, района и авиаапред- ции перевозок Л. С. Яро-
лся своими впечатлениями приятия в одиннадцатой пя- вая.
о прослушанной первой ча илья и в ходе предсъез Участники митинга при-
сти Политического доклада дового социалистическо- няли резолюцию.
Генерального секретаря КПСС, Егора Гайдара, рассказал Я АРТЕМЬЕВ

Делегаты партийного форума

Делегаты партийного форума

УЗБЕКСКАЯ ССР. Более
одинадцати годовых зада-
ний выполнил в минувшей
пятилетке водитель Нама-
нганско^{го} автопредприятия
№ 22, делегат XXVII съез-
да КПСС Каримбай Абду-



„МИР ВСЕМ ДЕТЯМ ПЛАНЕТЫ“

Под таким девизом в Тараторьем руководят учителя косалинской средней школе Л. В. Голубенко, Кидовны № 1 проведен конкурс по подготовки интересного политического плаката, посвященный рассказу о жизни национального XXVII съезду сверстников за рубежом КПСС. В нем приняли учащиеся исполнители песни, прочитали все пионерские отряды и комсомольские группы школы. Лучшие работы были представлены на заседании жюри учащихся школы. Суд зрителей и жюри. Результаты конкурса были объявлены в конце заседания. Победителями стали призера с красочными плакатами «Мир победит войну!», «Миру — да, войне — нет!» и другими. Конкурс начался выступлением членов клуба интересной национальной дружбы, ко

В. ХАШАГУЛЬГОВА, О. РУДАКОВА,

ученицы 9 «в» класса Таркосалийской средней школы № 1, слушатели школы общественных корреспондентов редакции.

В ПОМОШЬ ПРОПАГАНДИСТУ

ОБЗОР МЕТОДИЧЕСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

Любого пропагандиста, как опытного, так и начинающего волнует, как добиться, чтобы каждая встреча со слушателями будила их мысль, приносila радость познания, обогащала идейно.

Книга «Педагогика в практике партийного профагидиста» автора И. Ви ноградова рассказывает о том, какие требования педагогики необходимо соблюдать при организации политической учебы. Какие формы и методы, приемы обучения применяют профагидисты, как изучают

пагандисты, как используется педагогический анализ в управлении системой партийной учебы и экономического образования.

«Краткий педагогический словарь пропагандиста» из

дается в нашей стране впервые. Как свидетельствует само название, он предназначен главным образом пропагандистам, организаторам политического просвещения. Словарь содержит свыше 400 наиболее употребляемых в системе политической учебы терминов и понятий из области педагогики, логики и других отраслей знаний. В числе авторов словарных статей — ученые, партийные работники, журналисты. Основное назначение словаря — оказать помощь пропагандистам, другим идеологическим кадрам в повышении их политической и педагогической культуры.

Советуем познакомиться еще с одной книгой автора Бадмаева «Элементы психологии и педагогики в партийной пропаганде». Цель этой книги — помочь пропагандистам, лекторам, другим идеологическим работникам выработать у себя психолого-педагогический подход к делу политпросвещения масс, чтобы успешно решать задачу формирования у них коммунистической идейности как сплава знаний, убеждений и практического дей-

«Справочник пропагандиста» — это ежегодное спирночное издание, которое содержит фактический и цифровой материал, касающийся вопросов совершенствования рабочего союза

лизма как стратегической с ^ообщается опыт работы задаче КНСС и советского партийных организаций Маркса, достижений и перспектив сковской области по руководству самообразованием, развития народного хозяйства. Большое внимание Даются советы, рекомендации уделается вопросам ции.

мание уделяется вопросам ции, идеологической борьбы на современном этапе, воспитания непримиримости к буржуазной идеологии.

Издание содержит богатый материал по темам,касающимся проблемного метода обучения, работы преподавателей с периодической печатью.

В книге Б. Дубровинского «Приемы разные, подход творческий» идет речь об умении лектора, пропагандиста использовать разумные методические приемы, заинтересовать слушателя своим выступлением.

«Учиться работать с пер-

Это издание рассчитано на пропагандистов и слушателей системы партийного образования, комсомольского политпросвещения, массовой политической и «литературной» пропаганды, а также на «литераторов», «искусствоведов», «филологов» и т. д. Книга рассчитана на широкий круг читателей, интересующихся историей партии, ее идеями, методами работы, ее практическими достижениями и ошибками, ее связью с народом.

«Активные формы ведения политзанятий». Составитель этой книги В. Сызранцев обобщил опыт ряда партийных организаций по внедрению в практику по литической учебы активных форм ведения занятий — дискуссий, проблемного обучения, учебных заданий, обсуждения рефератов. Особое внимание обращается на повышение профессионального мастерства пагандистского мастерства. Книга рассчитана на пагандистов и организаторов политической работы.

«Как самостоятельно изучать политическую книгу» (составитель О. Жданков, общая редакция П. Свешников). Это второе дополнение к первому изданию книги подготовлено по инициативе журнала ЦК КПСС «Политическое самообразование». Здесь даны рекомендации о том, как ориентироваться в общественной политической литературе, рассказывается о формах и методах индивидуального и группового чтения об организации политической работы.

В помощь пропагандистам политиздат выпустил ряд брошюр под рубрикой «Баседы с пропагандистами». В них изложены основные положения политической пропаганды, ее методы и приемы, а также практические рекомендации по работе в различных областях культуры чтения, об организации личной библиотеки и других вопросах политического самообразования.

«Беседы о пропагандистском мастерстве». В брошюре «Доступно о сложном» на основе анализа текстов лекций видных ученых, а также опыта пропагандистов раскрываются общие принципы популяризации, которые могут быть использованы пропагандистами при изложении слушателям сложных

В помощь пропагандистам рекомендуем ежемесячный журнал ЦК КПСС «Политическое самообразование». В нем постоянно публикуются учебно-методические статьи, материалы под рубриками «Для системы партийной учебы» и «Из опыта пропагандистской работы и партийного просвещения».

вопросов естественно - научных дисциплин, экономических, политических и других проблем. В последней главе этой брошюры показаны ленинские принципы пропаганды и агитации, разобраны также типичные ошибки пропагандистов, лекторов.

Регулярно знакомясь с этим журналом, пропагандисты смогут найти ответы на многие интересующие их вопросы.

В библиотеке райкома КПСС оформлена книжная выставка «Методическая литература в помощь пропагандистам».

Из этой же серии брошюра автора М. Муромского «Пропагандист и его самообразование». В ней гандисту».



Заслуженным авторитетом в коллективе Таркосалинского строуправления пользуется Валентина Миронова Посняк — наставник, член бригады отдельников, возглавляемой З. А. Сафуановой. В том, что коллектив по итогам соревнования за 1985 год занял в управлении второе место, успешно справился с выполнением предъездовских обязательств, есть и ее заслуга.

НА СНИМКЕ: В. М. Посняк.

РАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ИСКУССТВ

в поселке Уренгой завершился смотр-конкурс коллективов художественной самодеятельности предприятия и организаций, посвященный XXVII съезду КПСС и проходивший в рамках районного фестиваля искусств. О наиболее интересных выступлениях, творческих удачах лучших самодеятельных артистов поселка рассказывает наш внештатный корреспондент Л. Лебедева.

Подготовка к знаменательному событию в жизни страны — XXVII съезду КПСС — ощущалась во всех аспектах. От выбора концепции до построения самодельных коллектива, от напряженного рабочего труда до создания художественных композиций, от выбора тематики до оформления сцен. Важнейшими элементами были мастерство артистов, их творческая инициатива, способность находить новые решения в рамках заданных ограничений.

ПЕСНЯ И ТРУД РЯДОМ ИДУТ

Среди участников художественной самодеятельности — инженеры, бухгалтеры, начальники отделов, ведущие специалисты — люди разных возрастов и увлечений. Но одно у них общее — любовь к песне. И эта любовь к песне, которая ведется у нас со временем, добровольно течет в направлении творческого самовыражения.

Коллектив Верхнепуринской нефтегазоразведочной экспедиции первым рапортовал о выполнении предъездовских обязательств: при плане 6 тысяч метров прошло 7121, что составило 118,6 процента. Об этом с гордостью сказали со сцены участники художественной самодеятельности, привнесшие эстафету от самодеятельных артистов Уренгойской экспедиции.

Ярким, эмоциональным, искрометным было их выступление. Особенно понравились зрителям песни в исполнении Л. Зыкеевой, Г. Сары, Г. Семенова, молдавский танец. Не прошли артисты и мимо недостатков в быту и в работе, об этом они рассказали со сцены в выпуске устного журнала «Под шарошку».

Эстафету коллектива Верхнепуринской нефтегазоразведочной экспедиции подхватили участники художественной самодеятельности.

С особым драматическим накалом была исполнена песня «Жизнь отстает нужно». Но вот прозвучали слова финальной песни, и над головами участников хора взметнулись белые голуби — символ мира, и сильные руки мужчин высоко подняли нарядную девочку с ретарем парткома объединения В. В. Лебедевича, — от

Вокруг одной стройки

Тот, кто бывал в Уренгое, не мог не заметить недостаток трудовых ресурсов. Как выходить из производственного объединения сложившегося положения? Решение было принято неожиданное, но верное — закрыть хоккейный корт — долгожданное спортивное сооружение.

Год назад в объединении был объявлен конкурс на лучший проект хоккейного корта. Участие в нем приняли работники инженерно-технических подразделений объединения. В деталях продумали этот вопрос, выбрали наиболее приемлемый вариант. Строительство объекта было по ручено вести дорожно-строительному управлению.

В первых числах декабря коллектив должен был приступить к выполнению поставленной задачи. И сразу же столкнулся с массой трудностей. Конец пятилетки —

много сдаточных объектов,

ногруд и другие.

А сроки поджимают 25 марта хоккейный корт конструкций. Не хватает пиломатериалов. Но желание своевременно закончить строительство есть. Трудовой энтузиазм тех, кто сейчас трудится на объ

народной, призвать трудо пор на строительстве не ожидает. Люди

помощь генподрядчику — ных средств.

Хоккейный корт необходим поселку, его ждут все уренгойцы. И исправить положение дел еще можно.

Только каждая организация должна выполнить то, что ей было поручено.

Кказанному нечего добавить. Народнаястройка — дело коллективное. И своевременность сдачи объекта — на совести руководителей организаций, которые не выполняют взятых обязательств, задерживают темпы строительных работ.

А. ШУРЕНКОВА.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

«РУССКИЕ ПОСИДЕЛКИ»

В красном уголке Пурев лова Е. Маркес, мастер рыболовства по имени В. Кизряков, пригласили участников профкома на вечеринку на русские посиделки за чаем из самовара.

Начался он с «смотря выставки «Дети рисуют мир».

На вечере было весело всем. Большой интерес вызвали конкурсы на лучшее исполнение песни и русской пляски, игры, аттракционы. Активное участие в подготовке и проведении вечера приняли химик-лаборант Л. Андреева и мастер цеха вялки и копчения Л. Яркова, а также участники художественной самодеятельности радиостанции Л. Старшова, заместитель главного бухгалтера Н. Старикова, секретарь машинистка Р. Вагилова.

В. КУШКИНА, секретарь партийной организации Пуревского рыболовства.

НУЖЕН МАГАЗИН «СПОРТТОВАРЫ»

Надо ли говорить о том, что для занятий физкультурой какое важное значение имеет в течение всего года. Но, даже если в магазинах строительства спорта найдешь столь мало места для оздоровительного коча, им отводится, оно, плекса. Однако, и с вводом в эксплуатацию, самого труднодоступного для покупателя углу или при останется проблема обеспечения спортивного инвентарем всех физкультурников. Торговые площади хозяйственных организаций не обеспечивают спрос населения в этих товарах. В наших магазинах наблюдается такая картина: если в продаже нет спортивных товаров, то это означает, что нации не хватает спортивных товаров. Очевидно, что настала необходимость построить специализированный магазин «Спорттовары», где можно было бы обеспечить широкий выбор спортивного инвентаря.

М. РАХМАНОВ, электросварщик Южно-Таркосалинской нефтегазоразведочной экспедиции.

атриенцами и газетами
КАК МЫ ОТДЫХАЕМ

ПОБЕДИЛА ДРУЖБА

Хороший попутчик в воде твоем урожаем.

Хорошее — удача. Правда... Представить свою про-
мне. С Николаем Домрачевым, рассказать о ней в
вым языком и если предлагается участникам том Уренгойского во втором задании. Вале-
го предприятия «Тепловодорий Лесин» — строитель. В снабжение и инженерные поселки Сыбдарауда удар-
сети и Михаилом Крейдино трудится я чем — плотником Уренгоя комсомольско- молодежного автотранспортного жный коллектива, который предприятия, которые ехали возглавляет. Эмоционально из Уренгоя в Тарко-Салы рассказ Валерия оле, чтобы принять участие своей бригаде, о мирной в районном конкурсе «А созидательной профессии нука, парни!», мы попали строителя не оставляет ра в один вагон. В разговорах внушными присутствующими быстро пролетело время и щих в зале. Жюри ставит утром прибыв в центральный районный центр В. Лесину высшую оценку. и расставаясь с ребятами, В состав жюри входят я от всей души желала им успеха.

А в воскресенье, мы с секретарь райкома комсо-
ними встремились с секретарем Л. Долгополова, вто-
лись снова в районном Доме культуры. У Николая ВЛКСМ А. Братчикова, пре-
и Михаила были достойные соперники: Евгений Черемицин — геодезист линской школы № 1 Ю. И. Пурковской геофизической экспедиции, Игорь Степанов — ученик Таркосалинского спортивного об-
щества «Спартак». Н. И. ской средней школы № 1, Графеева. Жюри строгое и Евгений Черемицин — бригадир комсомольско-молодежного коллектива СМП-241, есть возможность провести свои знания в военном деле, разобрать и собрать на время автомат и молот СМП-611 и Александр Облагов — техник авиационно-технической базы Таркосалинского авиаапредприятия.

Хлебом-солью встречают участников конкурса по-своему. Игорь Степанов ведущие Алена Масляева может только фантазировать и Андрей Зайцев. Есть такая примета: если встретил гостя с хлебом-солью, то будет ему со временем удача. Не слушал радовал Валерий Лесин: чайко и первое задание, с помощью товарищей он которое получили парни — наиболее удачно инсценировано. называть две пословицы о вал день армейской службы хлебе, — как бы связывая бы. Современные парни должны быть не только сильны, землей — матушкой, с ее ными, мужественными, выносливыми. На смекалку,

себя проверил их конкурс «Нарикмахеры» — парни делали прически девушкам. Модницы могли заинтересовать многие из причесок, которые демонстрировались в тот вечер на сцене РДК.

А потом участников вечера попросили спуститься в кинозал и по отрывкам из кинофильмов отгадать название фильмов, рассказать, о чем они. Высший балл получили Евгений Черемицин, Николай Домрачев, Александр Облагов.

В традиционном танцевальном конкурсе всех покорил Михаил Крейдич. В умении вальсировать ему и его партнерше не было равных.

Конкурс художественной самодеятельности входил в домашнее задание участников. Со сцены прозвучали песни, был исполнен шумочный танец. А Валерий Лесин в инсценировке представил работу строителей поселка Тарко-Салы в 2086 году.

В этом конкурсе первое место поделили Валерий Лесин и Евгений Черемицин. А в конкурсе «Что бы это значило?», в котором предлагалось дать название рисунку, победили Е. Черемицин и Н. Домрачев.

Слово предоставляется председателю жюри Л. Р. Соловьеву.

Первое место занял бригадир КМК строительства - монтажного поезда № 241 Валерий Лесин, второе место разделили Евгений Черемицин и Михаил Крейдич, третье — Николай Домрачев и Игорь Степанов.

Все участники конкурса «А ну-ка, парни!» награждены грамотами райкома комсомола, памятными киногами и вкусными, только что испеченными тортами.

Победила дружба.

А. МАЛАХОВСКАЯ.

Новинки автомобилестроения

МОСКВА. В социалистическом обществе, направленная на лизированные модели «Москвича»: для медицинской помощи, для сельской местности, для такси.

На заводе имени Ленинского комсомола на 1986 год на том первого этапа реконструкции выпущен первый автомобиль.

Многое на заводе уже сделано. Построен ипущен

меченный выпуск первой серии автомобилей «Москвич-2141» в количестве 20.000 штук.

Сейчас на предприятии легковых автомашин. Поступлением ходом идет реконструкция различных специа-

лизированные модели «Москвича»: для медицинской помощи, для сельской местности, для такси.

Многое на заводе уже сделано. Построен ипущен меченный выпуск первой серии автомобилей «Москвич-2141» в количестве 20.000 штук.

На заводе имени Ленинского комсомола на 1986 год на том первого этапа реконструкции выпущен первый автомобиль.

На заводе имени Ленинского комсомола на 1986 год на том первого этапа реконструкции выпущен первый автомобиль.

На снимке: идет работа над новыми экспериментальными моделями «Москвичей».

На снимке: идет работа над новыми экспериментальными моделями «Москвичей».

УЧАТСЯ У СТАРШИХ

Пионерский сбор, прошедший в Уренгойской средней школе № 1 под девизом: «И все трудом на свете поближе с производством славится, и человек велик вом, узнать как можно больше о той или иной профессии» надолго запомнит школьникам.

Ребята готовились к сбо- ру долго. Пионеры просмотрели свои «трудовые книжки», выбрали лучших из тех, кто ударно потрудился на переборке овощей, на сборе бруски, на озеленении школьной территории. Славных дел на счету пионеров немало.

Каждый класс подарил шефам — производственным мастерам номер художественной самодеятельности. Ребята оформили в классе газету «Мы и наши шефы». Пионеров много других девочек и мальчиков любят труд. Ни лучшими по итогам труда совершилось. Отно изводства фотографировали — взрослое.

Л. ЯРЫГИНА,

Дав оценку своим труду старшая пионервожатая.

СПОРТ

ЛУЧШИЕ ЛЫЖНИКИ

В рамках Всесоюзной выставы — штукатур-маляр участники лыжного спорта в стеке № 3 О. Колесникова, коллектива строительно-монтажного поезда № 565 на втором — транспортная монтажного поезда № 565 рабочая Н. Бало, на третьем — нормировщица отде- ла труда и заработной платы поезда З. Качесова.

Призами за участие в кроссах были награждены самые старшие участники соревнований в возрасте от 45 до 60 лет — А. В. Моряков, М. С. Морякова, В. И. Болотов и также самые юные лыжники.

Судьи соревнований отметили бригаду каменщиков участка № 3 Г. Леонтьев. Третье место поделили плотник участка № 2 Е. Демидович и каменщик участка № 3 А. Грибанов.

У женщин призовые места распределились следующим образом: на первом

А. МАЛЫХ,
секретарь комитета
комсомола СМП-565.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

2. ВОСКРЕСЕНЬЕ

I ПРОГРАММА

8.00 — «Время». 9.00 —

Ритмическая гимнастика.

9.30 — 9-й тираж «Спорта».

9.40 — Будильник.

10.10 — Служба Советскому Союзу!

11.10 — Музыкальная передача «Утренняя почта».

11.40 — Клуб пущественников.

12.40 — Музыкальный киоск.

13.10 — Сельский час.

14.10 — Худ. фильмы на

годного артиста СССР ки

норежиссера С. А. Герасимова.

«Семеро смелых».

15.50 — Концерт.

16.20 — Цветы в вашем доме.

16.40 — Народные мелодии.

16.55 — Мультфильмы.

17.25 — Премьера музыкального телефильма «Ду-

ла и песни твоя».

18.35 — Киноафиша.

19.35 — Премьера фильма-концерта «И

снега оперетта».

20.15 — «Время».

21.10 — «Роди-

не и партии — наши успе-

хи в труде и спорте».

Праздник в спорткомплексе «Олимпийский».

II ПРОГРАММА

8.00 — На зарядку ста- новись!

8.20 — Концерт.

8.50 — Премьера док. те-

лефильма «Чимган. Время

на года».

10.00 — Русская речь.

10.30 — А. Мачавариани.

Симфония № 3.

11.15 — Встреча с работ

никами производственного

объединения Ростельман

имени Ю. В. Андропова.

13.00 — Чемпионат СССР

по боксу.

13.45 — Из сок

ровицницы мировой музы-

кальной культуры. И. С.

Еах.

Концерт ре минор для

форгернико с оркестром,

сюита № 9 си минор для

оркестра.

14.45 — М. Го-

рький. «Достигай и дру-

гие».

Фильм-спектакль.

17.05 — Киноконцерт.

18.10 — «Зеркало сцены».

19.25 — Спокойной ночи, малыши!

19.40 — Мир и моло- дежь.

20.15 — «Портрет с дож- дем».

Худ. фильм.

Объявления

Таркосалинской изыска-

тельской экспедиции на по-

стоянную работу в полевые

партии, работающие на

ближайших нефтяных мес-

торождениях, требуются ра-

бочие (оплата труда повре-

менная) и механики-води-

тели на ГТТ.

За справками обращаться

по телефону: 2-15-59.

* * *

Гостинице «Вынгапур»

на постоянную работу тре-

буются горничные, маши-

нисты по стирке белья, элек-

трик 5 разряда. Оплата со-

гласно штатному расписа-

нию. По итогам работы еже-

месячно выплачивается

премия, а также вознаграж-

дение по итогам работы

за год. За справками обра-

щаться по адресу: Тарко-

Сале, ул. Набережная,

дом № 38,